


Cubre Fidel adeudo al IPE 

	El gobernador Fidel Herrera Beltrán dio a conocer que se cubrió el adeudo que tenía el Gobierno estatal, en la pasada administración, con el Instituto de Pensiones del Estado (IPE) con lo que se garantiza el pago de pensiones del gremio educativo y servidores públicos, además de que dio respuesta al planteamiento de los maestros para que se simplifiquen los trámites de la Secretaría de Educación y Cultura (SEC) con la finalidad de descentralizar decisiones y hacer más ágil la prestación de sus servicios. 

Al inaugurar el XVI Congreso Ordinario del Sindicato Estatal de Trabajadores al Servicio de la Educación (SETSE), el Mandatario veracruzano explicó que dentro del presupuesto anual presentado y autorizado por el Congreso del Estado se incluyeron recursos por 897.2 millones de pesos para cubrir el pago al IPE. 

Ante maestros de la entidad, el Ejecutivo estatal instruyó al titular de la Secretaria de Educación y Cultura (SEC), Víctor Arredondo Álvarez, que se revisen de manera rápida y eficaz todos los trámites y el papeleo, para que se reforme el Sistema Administrativo y de Delegaciones. 

Explicó que con esa medida se pagará más rápido a los maestros con plaza, los cuales a veces tienen hasta dos años sin recibir su pago y ahora se expediría con un máximo de 30 días. 

Recalcó que su administración continuará respaldando a los legisladores veracruzanos para que se logre la reforma de la disposición fiscal que hace un injusto cobro del Impuesto Sobre la Renta (ISR) a profesores que con mucho esfuerzo logran una capacitación y un ingreso adicional. 

Señaló que la educación es el instrumento para lograr la justicia, combatir la pobreza y desterrar la marginación de Veracruz. 
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